Территориальная избирательная комиссия муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан



Башкортостан Республиканы Учалы районы муниципаль районының территориаль найлау комиссияны

РЕШЕНИЕ

25 июля 2020 года

№ 128/1436-4

г.Учалы

О регистрации Н.Б. Усатовой, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета муниципального района Учалинский район Республики Башкортостана пятого созыва по одномандатному избирательному округу №13 Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Усатовой Натальи Борисовны кандидатом в депутаты Совета муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан пятого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 43, 46.1, 47, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/180-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Усатову Наталью Борисовну, 26 октября 1976 года рождения, образование высшее профессиональное, индивидуального предпринимателя, проживающую в городе Учалы Республики Башкортостан, члена ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинутую Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в депутаты Совета муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №13.

Дата и время регистрации «25» июля 2020 года в 16 час. 23 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Усатовой Наталье Борисовне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте администрации муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан.

	Председатель избирательной комиссии	А.К.Гарифуллина
М.П.	Заместитель председателя избирательной комиссии	И.С.Салимов